

О результатах личного приема граждан заместителем руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Александром Зюбановым в аппарате управления



21 октября 2020 года заместителем руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Александром Зюбановым проведен личный прием граждан в аппарате ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия в городе Абакане.

Прием граждан осуществлялся по вопросам, входящим в компетенцию органов Следственного комитета Российской Федерации.

На прием обратилось четверо граждан, из них двое жителей города Саяногорск и два жителя города Абаза.

Один из заявителей из Саяногорска обратился с вопросами о ходе проведения процессуальной проверки. Другой житель города Саяногорска и жители города Абаза привели доводы о несогласии с результатами расследования уголовных дел и принятыми по ним судебными решениями.

В ходе приема заместителем руководителя обратившимся гражданам даны разъяснения по всем интересующим вопросам. От граждан приняты заявления, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.

О принятых мерах и результатах рассмотрения обращений граждане будут уведомлены в установленном законом порядке.

21 Октября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1509583>